



Datum: 4. 2. 2025

Štev.: 900-2/2025

ZAPISNIK 2. seje Sveta staršev Osnovne šole Vuzenica z dne 3. 2. 2025

Predlagan dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda.
2. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev z dne 24. 9. 2024.
3. Analiza učno-vzgojnega uspeha v 1. redovalnem obdobju (vodstvo šole).
4. Razno.

Prisotni člani sveta staršev: Nataša Šapek Ramšak, Anja Bijol Fornazarič, Damjan Hribernik, Vesna Golnar, Bojana Kališnik, Anita Tratnik, Sonja Mravljak, Monika Mithans, Helena Šteble, Borut Hojnik, Sebastjan Rožič, Matevž Bijol, Marija Štramec, Gašper Cehner, Maja Črešnik, Jasmina Urh.

Ostali prisotni: Mojca Hrastelj Brelih, Ana Luršak, Andreja Kuhar, Nataša Šavc.

Opravičeno odsotni: Barbara Strmšnik Krajnc, Urška Andric, Maja Gračnar, Tina Preglav, Klara Podrzavnik.

Odsotni: Tadeja Stojan, Katja Germ.

Gospa Sonja Mravljak navzoče lepo pozdravi.

Ugotovi, da je prisotnih 16 staršev, 5 opravičeno in 2 neopravičeno odsotna.

Vabljeni so skupaj z vabilom in predlaganim dnevnim redom prejeli zapisnik 1. seje Sveta staršev z dne 24. 9. 2024.

KT 1 Potrditev dnevnega reda

Gospa Sonja Mravljak prebere predlagani dnevni red.

Sklep 1: Dnevni red je s 16 glasovi ZA potrjen.

KT 2 Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev z dne 24. 9. 2024

Gospa Sonja Mravljak prebere zapisnik 1. seje Sveta staršev z dne 24. 9. 2024 in ga da v potrditev.

Sklep 2: Zapisnik 1. seje Sveta staršev z dne 24. 9. 2024 je s 16 glasovi ZA potrjen.

KT 3 Analiza učno-vzgojnega uspeha v 1. redovalnem obdobju

Pomočnica ravnateljice, gospa Ana Luršak, predstavi analizo učno-vzgojnih poročil razrednikov po oddelkih ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja. Predstavi učne rezultate ter poudari, da so največje težave učencev neopravljanje domačih nalog, neprimerno obnašanje in precejšnje število izostankov od pouka, ki jih starši opravičujejo.

Sklep 3: Svet staršev je z dvigom rok soglasno potrdil seznanitev analize učno-vzgojnega uspeha za 1. redovalno obdobje.

KT 4 Razno

Šolske počitnice – zaprtje vrtea. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih razloži, da je v Pogodbi o določitvi medsebojnih pravic in obveznosti staršev in vrtea (4. člen) navedeno, da se lahko vrtec glede na število prisotnih otrok (5 ali manj) v času šolskih počitnic in v dnevih pred in po praznikih za določeno obdobje zapre. Zaradi organizacije dela in naročila prehrane starši izpolnijo obrazec prisotnosti oz. odsotnosti otroka v vrtecu.

Eletronsko sporočilo - grožnja na šole. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih pove, da je 27. 1. 2025 v zgodnji jutranji uri na mail šole prispelo neznano sporočilo z grožnjo. Ob videnju le-tega se je nemudoma obvestilo Policijsko postajo Radlje ob Dravi, seznanilo zaposlene in zaklenilo vse vhode zavoda. Po priporočilu policista se evakuacija ni izvedla.

Daljša odsotnost učiteljice. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih pove, da je zaradi daljše odsotnosti učiteljice v 1. in 2. razredu prišlo do prerazporeditve. Druga učiteljica v 1. razredu sedaj poučuje v 2. razredu. V 1. razredu se izmenjujejo ostali učitelji.

Razširjeni program (RAP). Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih pove, da v šolskem letu 2025/2026 šola ni bila izbrana v izvajanje tega programa.

Športni park. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih pove, da se z Občino Vuzenica dogovarja glede umestitve kolesarskega poligona na igrišču ob učilnici na prostem.

Gospa Sonja Mravljak se vsem zahvali za prisotnost in sodelovanje.

Seja je bila zaključena ob 18.28 uri.

Zapisala
Nataša Šavc

Šavc



Predsednica Sveta staršev
Sonja Mravljak

Mravljak